
DÉBATS DES COMMUNES

Élection du Président

t au député de Kenora-Rainy River (M. Clinch, Roser Ne an. Erik
Cooper, Albert Nowlan, Patrick
Danis, Marcel Paproski, Steven
Edwards, Jim Prud'homme, Marcel
Fraser, John Stackhouse, Reg

y (Kenora-Rainy River): Monsieur le Prési- Lewis, Douglas Thacker, Blaine

mon nom du scrutin, je tiens premièrement à Mailly, Claudy

s députés qui m'ont appuyé. Si les députés veulent bien patienter, nous passerons au vote
dès que possible.

suis persuadé à ce stade-ci qu'il ne serait (

à la Chambre que je continue à me porter
À l'ordre, je vous prie. On est présentement en train d'affî-

!t: La présidence signale au greffier que M. cher la liste révisée à l'intérieur des isoloirs. Le greffier va
andidture.décacheter les bulletins de vote. Ce sera la même démarche.

andidature.

ntario (M. Fennell). À l'ordre, je vous prie. Tandis que le greffier s'affaire,
j'aimerais signaler aux députés qui ne l'auraient pas vue que la

neil (Ontario): Monsieur le Président, j'invo- deuxième liste est d'une couleur différente.
it. Par erreur M. Nielsen figure toujours parmi
n s'est trompé quelque part. M. Nielsen .. .

oh! M. le Président: Je m'en excuse. J'ai oublié de m'assurer
qu'il n'y ait pas de bulletins de vote rouges, ni bleus, ni oran-

ut: A l'ordre, je vous prie. Le point soulevé par ges. J'aurais dû le faire.
irio n'est pas un recours au Règlement. La liste Le greffier me fait signe qu'il est prêt. La même procédure
gée. sera suivie avec le premier et le dernier noms. Les listes des

e accorde la parole au député de Laurier (M. noms se trouvent maintenant dans les isoloirs. Les députés
désireux de voter au deuxième tour de scrutin peuvent mainte-
nant quitter leur place et procéder de la même manière qu'ils

rger (Laurier): Monsieur le Président, j'aime-
retirer mon nom et je voudrais appuyer un (Les députés reçoivent leur bulletin de vote, qu'ils remplis-

ii pourrait mieux assumer les responsabilités de sent en secret dans les isoloirs.)

0 (1700)

ut: Je demande au greffier de retirer le nom de M. le Président: À l'ordre, je vous prie. J'invite les députés
d liste. qui n'auraient pas encore voté et qui le désirent le faire à le

e accorde la parole à la députée de Hamilton- 
Tandi q e e grfi

Y a-t-il d'autres députés qui veulent voter?

Je demande maintenant au greffier de compter les bulletins

Copps (HamltoM-Est): Monsieur le Président, de vote dès que j'aurai voté.

ini esivmi s vsie retirer mon nom. et. meme si SUSPENSION DL LA SÉANCE


